



“蓝胖子”儿童节打头阵 近40部新片抢在六月上映

5月电影惊喜和意外并存:《复仇者联盟3》成为无可争议的最大赢家,累计票房突破21亿元;国产中等成本影片《超时空同居》以接近6亿元的票房成为5月最大的黑马。6月是暑期档的开端,既有《侏罗纪世界2》《金蝉脱壳2》这样的好莱坞大片,也有32部中小题材国产影片。

7部动画片剑指儿童节 “蓝胖子”最热

相比于前几年国产卡通片的式微,今年儿童节档的热度可谓雄起了。尤其是六一档塞进7部动画片,一下子让人感觉到了其中的硝烟味。

在7部将于儿童节上映的电影中,知名度最高的要数日本动画片《哆啦A梦:大雄的金银岛》。作为延续了40多年的超强IP,哆啦A梦系列动画中那些充满想象力的故事早已深入人心,成为不少人心目中的童年经典。据了解,《哆啦A梦:大雄的金银岛》的灵感源于19世纪的科幻小说《金银岛》,长泽雅美将为海盗船长的妻子菲奥娜配音,星野源还特别献上了主题曲,看上去就像个“蓝胖子”版的加勒比海盗。

同天上映的《潜艇总动员:海底两万里》虽然取了一个好莱坞式的片名,却是不折不扣的国产电影,而且是该系列的第六部影片。电影《魔镜奇缘2》也是一部改编自经典童话故事的国产动画片,讲述了小女孩塞拉为了获得白雪公主的一滴血来医治重病的母亲,通过一面神奇的魔镜,开始了一段海底奇幻冒险旅程。在另外的国产动画片中,《大耳朵图图之美食狂想曲》《光影之战》都属于复映影片。

除了动画电影,已在5月25日上映的《西小河的夏天》也值得带孩子一看,该片讲述了绍兴台门三代人的成长故事。

《侏罗纪世界2》《金蝉脱壳2》…… 好莱坞恐龙有望雄霸6月影市

比起《复仇者联盟3》,6月15日上映的《侏罗纪世界2》的一大优势是绝不会被“剧透”,因为北美整整比中国晚一周上映,足见该片对中国影市的重视。该片由“星爵”克里斯·帕拉特和布莱丝·达拉斯·霍华德主演,监制继续由史蒂文·斯皮尔伯格担任,导演换成了擅长拍摄惊悚灾难片的巴亚纳。

6月22日上映的《金蝉脱壳2》也是一部经典续集,而且和《侏罗纪世界2》一样要早于北美一周上映。在续集中,不仅有西尔维斯特·史泰龙回归,还有《银河护卫队》中饰演力量型“毁灭者”的戴夫·巴蒂斯塔的加盟,中国演员黄晓明也加入硬汉群雄阵营,在电影中与史泰龙飙戏。

不是黑色喜剧就是犯罪悬疑 中小成本国产片缺爆款

6月国产电影的最大特征就是中小成本影片云集,但缺乏领头羊,称得上显眼的电影有小沈阳的导演处女作《猛虫过江》,袁姗姗、王千源主演的《龙虾刑警》以及赵立新主演的《伊阿索密码》。

袁姗姗、王千源和沈腾的加盟,让黑色喜剧《龙虾刑警》成为6月卖相最好的国产影片。对于不靠谱的缉毒刑警小队来说,龙虾店是他们用以掩盖自己卧底身份的遮挡物。然而阴差阳错中,龙虾店越开越大,甚至吸引了犯罪团伙前来品尝……

6月22日上映的《泄密者》和《伊阿索密码》都属于犯罪悬疑片。前者由香港导演邱礼涛打造,吴镇宇、张智霖主演,讲述了新型病毒扩散全球后发生的各种故事。《伊阿索密码》讲述了未来世界的一次生死较量。

记者 庞锦燕

浙江小百花 下周携三部大戏来甬



6月5日至10日,小百花·中国黄金海岸线巡演将在宁波大榭剧院、宁波大剧院分别献演《春香传》《胭脂》《西厢记》等三部经典大戏的五场演出。昨天下午,浙江小百花越剧团70后、80后、90后三代20位演员亮相宁波大剧院“经典甬流传”戏迷见面会。图为《胭脂》演员邀请甬城戏迷上台学习越剧动作。

记者 庞锦燕/文 记者 周建平/摄



“晚报杯”32强战 抽签分组揭晓

本报讯(记者 戴斌)浙江省五人制足球冠军联赛(宁波海选赛)暨“战马·宁波晚报杯”五人制足球赛成人组32强抽签分组仪式前天晚上在市老体中心进行,总决赛先分为8个小组比赛,各组前两名出线进入16强,之后展开淘汰赛决出名次。其中前八名队伍还将进入省五人制足球赛总决赛大区赛,浙东赛区前四名获得省五人制总决赛资格。

抽签仪式上,本届赛事裁判长蒋力介绍了五人制足球比赛的最新规则,晚报杯总决赛将执行这些新规则。随后抽签分组的结果为:A组,余姚海川、飘逸梳业、威锋机械、三江六码头;B组,新佳行朗歌、奉化景瀚装饰、高新峥嵘、镇仑FC;C组,哈喽凯蒂、美露洁、浙江炜丰智能、钱湖人家两卦鱼;D组,西乡角落、FLY联盟、义腾、华远金属;E组,宜恋智能晾衣、德沃、骆贵街、北仑新城;F组,海威中龙联队、精英俱乐部、东钜美业、小施山姚氏家私;G组,海曙百旺威视、优翔国际、乐农足球队、WINPLUS队;H组,镇海号角、七度、鄞新体育、沃车仓弹个车。

总决赛小组赛6月2日起在市老体中心足球场开赛,至6月9日决出十六强。

福彩开奖信息

双色球第2018062期:
红色号 02 18 19 24 25 33 蓝色号 11
15选5第2018144期:
01 03 05 08 15
3D第2018144期:0 9 1

体彩开奖信息

20选5第18144期:03 05 08 14 19
排列5第18144期:0 1 9 0 1
(均以公证开奖结果为准)

2018湖畔·民谣新力量六强揭晓 宁波本土音乐人黄继海入选

本报讯(记者 陈晓曼)记者从前天下午落幕的2018湖畔·民谣新力量评选大赛获悉,力轩(《西行》)、刘夕爱(《长乐路》)、黄雨篱(《恋爱的犀牛》)、陈思伊(《老叶和九十九个老板娘》)、paper work(《庸人自扰的白日一梦》)、黄继海(《东钱湖》)荣获六强。其中,黄继海是宁波本土音乐人。

本次活动由宁波市旅游发展委员会、宁波东钱湖旅游度假区管委会、宁波广播电视集团主办,宁波广电集团音乐广播FM98.6承办。作为首届东钱湖国际湖畔音乐节的一项重要活动,2018湖畔·民谣新力量评选大赛是一次专业面向民谣新生代及原创民谣作品的评选活动,也是浙江乃至长三角地区首个主打民谣的音乐大赛。

如果用音乐来形容东钱湖,也许民谣是最适合的。看山见水,悠然自得的慢生活。“拥抱阳光,

让春风四溢,遇见更好的自己……”这是黄继海演唱的《东钱湖》中的歌词。黄继海是新宁波人,2003年来到宁波,从事音乐创作和婚礼主持。他告诉记者,“我特别喜欢东钱湖的山水,经常带女朋友去东钱湖玩。今年年初有感而发写了一首歌曲《东钱湖》,正好看到这个民谣大赛,就参加了比赛,没想到进入了六强。也许是歌词特别吻合东钱湖的休闲气质吧,打动自己才能打动别人。”

据了解,本次大赛自4月26日征集报名以来,吸引了全国专业艺人和独立唱作人的关注。入围大众票选的35位选手来自宁波、上海、北京、贵州等地。届时,民谣·新力量六强还将加盟首届东钱湖国际湖畔音乐会,与水木年华、晓月老板等中国民谣音乐代表人物和奥地利音乐团队同台演出。